



Styrelsemöte Sollentuna Ringette Club

Datum: 2023-05-07, 18:30-21:00 **Plats:** Edsviksvägen 138

Närvarande: Patrik Frank, Stefan Lindqvist, Johan Wikström, Anders Mattsson,
Håkan Engman (revisor)

Frånvarande: Ellen Granath, Frida Rudsander

§ 1. Mötets öppnande

Styrelsens ordförande Patrik Frank hälsade ledamöter samt gästande revisor Håkan Engman välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2. Val av justeringsperson

Johan Wikström väljs som justeringsperson.

§ 3. Fastställande av föredragningslista

- Arbete inför årsmöte
- Istider kommande säsong
- Skridskoskola
- Övrigt

§ 4. Föregående protokoll

Patrik gick igenom föregående mötesprotokoll, varvid mötet beslutade att lägga detta till handlingarna.

§ 5. Ekonomi

Ingen detaljerad genomgång av ekonomin gjordes, men Anders rapporterade att behållningen på kontot av ca 100,000 kr.

Fakturering av aktivitetsavgifter för vårterminen 2023 återstår att göra.

Ett överslag av resultatet för Serpents Cup, som genomfördes den 22 april, visar ett positivt netto på ca 16,000 kr.

Patrik har hittat avvikelser mot faktiska tider i kommunens underlag för fakturering av istider (ca 40,000 kr) och följer upp med kommunen.

§ 6. Rapporter kommittéer och grupper

Ingen rapportering denna gång.

§ 7. Frågor från föredragningslistan

- Arbete inför årsmötet

Mötet beslutade att flytta det planerade årsmötet från den 8 juni till den 14 juni.

Inför årsmötet fördelades uppgifter enligt nedan. Handlingar skickas för remiss till styrelsen i tid för att kunna distribueras senast 7 juni.

- Verksamhetsberättelse 22/23, Verksamhetsplan 23/24 (**Patrik, Stefan**)
- Revidera medlems- och aktivitetsavgifter (**Johan, Stefan**)
- Budget, Årsredovisning, Årsbokslut (**Anders, Patrik**)

- Publicera kallelse och förslag till föredragningslista. Aktivitetsgrupper ska nämnas i kallelsen (**Johan**)
- Istider kommande säsong
 - Vi har begärt istider inför nästa säsong och tryckt på vikten av fasta träningstider.
 - Patrik och Stefan kommer att delta på möte med kommunen om fördelning av kommande säongs istider den 16 maj.
 - Vikten av samarbete med Ulriksdal poängterades, framför allt för de äldre spelarna och för att kunna delta i den finska Lady-serien även nästa säsong.
- Skridskoskola
 - Patrik har haft inledande kontakt med bandyns ordförande angående samarbete kring eventuell gemensam skridskoskola kommande säsong.
 - Mötets uppfattning var att en gemensam skridskoskola i första hand måste vara riktad till tjejer.

§ 8. Kommande möte

Nästa styrelsemöte blir det konstituerande mötet direkt efter årsmötet, som äger rum den 14 juni.

§ 9. Mötets avslutande

Ordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet för avslutat.

Beslutspunkter:

Mötet beslutade att nytt datum för årsmötet blir den 14 juni 19:00 på Sollentunavallen

Sekreterare



Stefan Lindqvist

Justeras



Johan Wikström